



DZ.360-3/2019

WYJAŚNIENIE I ZMIANA TREŚCI ZAPROSZENIA DO ZŁOŻENIA OFERT

Dotyczy:

postępowania prowadzonego w trybie zapytania ofertowego na **„Dostawę wózka widłowego na potrzeby Miejskiego Zakładu Gospodarki Odpadami Komunalnymi Sp. z o.o. w Koninie”**

Zamawiający informuje, że wpłynął kolejny wniosek o wyjaśnienie treści zaproszenia do złożenia oferty, na który Zamawiający udziela następującej odpowiedzi oraz dokonuje zmiany.

Wykonawca wnosi o zmiany w projekcie umowy w następującym zakresie:

Pytanie nr 1

§ 3 ust.6: zmienić na:w terminie wskazanym przez Zamawiającego, przy czym termin ten nie może być dłuższy niż 7 dni roboczych lub w innym uzgodnionym przez strony terminie (jeżeli zajdzie taka konieczność).

Odpowiedź:

„Wystawienie dokumentu, o którym mowa w ust. 3 potwierdzającego zrealizowanie przedmiotu umowy, nie zwalnia Wykonawcy z odpowiedzialności za wady ukryte ujawnione po tym zdarzeniu. Wykonawca zobowiązany będzie do ich usunięcia na własny koszt w terminie **nie dłuższym niż 7 dni roboczych lub, jeżeli zajdzie taka konieczność, w innym uzgodnionym przez strony terminie.**”

Pytanie nr 2

§ 3 ust.7: zmienić na: W przypadku nie usunięcia przez Wykonawcę wad ujawnionych w okresie trwania rękojmi i gwarancji w terminie, o którym mowa ust.6 Zamawiający po uprzednim pisemnym wezwaniu Wykonawcy do usunięcia wad w dodatkowym, wyznaczonym przez Zamawiającego terminie, dopuszcza możliwość zlecenia osobie trzeciej usunięcia tych wad bez utraty praw wynikających z rękojmi i gwarancji, na koszt Wykonawcy

Odpowiedź:

Treść § 3 ust.7 projektu umowy pozostaje bez zmian.

Pytanie nr 3

§ 4 ust.5: do uzupełnienia po słowie „finansowane” dopisać „i wykonywane”.

Odpowiedź:

Treść § 4 ust.5 projektu umowy pozostaje bez zmian.

Pytanie nr 4

§ 4 ust.9: zmienić na: W przypadku braku usunięcia awarii w okresie gwarancyjnym w terminie określonym w ust.8, Zamawiający po uprzednim, pisemnym wezwaniu Wykonawcy do usunięcia awarii w dodatkowym, wyznaczonym przez Zamawiającego terminie, dopuszcza możliwość wykonania tej naprawy poprzez innego Wykonawcę na koszt Wykonawcy, z którym zawarta została przedmiotowa umowa, bez utraty gwarancji.

Odpowiedź:

Treść § 4 ust.9 projektu umowy pozostaje bez zmian.

Pytanie nr 5

§ 7 ust.1:

zmienić naZamawiający ma prawo obciążyć Wykonawcę.....

na końcu dopisać: Suma kar umownych wynikająca z niniejszej umowy nie przekroczy 10% wynagrodzenia brutto określonego w § 5 ust. 1 umowy

Odpowiedź:

Treść § 7 ust.1 projektu umowy pozostaje bez zmian.

Pytanie nr 6

§ 7 ust.5: na końcu dopisać:z ograniczeniem jednak do 180 dni od daty powstania naruszenia uprawniającego do naliczenia kary umownej.

Odpowiedź:

Treść § 7 ust.5 projektu umowy pozostaje bez zmian.

Zamawiający informuje, że powyższe wyjaśnienia i zmiany stają się integralną częścią zaproszenia do złożenia oferty i będą wiążące przy składaniu ofert.

Zatwierdził

PREZES ZARZĄDU

Jan Skalski

W/w wyjaśnienia i zmiany podlegają udostępnieniu na stronie internetowej Zamawiającego <http://bip.mzgok.konin.pl>